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Nakon skoro dvije godine od kada je tadašnji direktor Agencije za
sprječavanje korupcije odgovorio NVO MANS-u da je inicijativa protiv
predsjednika Mila Đukanovića zbog neprijavljivanja uvećanja imovine 
neosnovana, Upravni sud je naložio ponovno odlučivanje. Prethodno je
konstatovano da provjerom podataka “nijesu utvrđena bilo kakva odstupanja
sa podacima koji se vode u zvaničnim evidencijama drugih državnih
organa”. Objekti koji nijesu “ruševni”, kako ih je Đukanović do tada
prijavljivao državnim organima, jasno se vide na snimcima iz vazduha.               
                                                                                                                                           01/03/2021
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Da složeni odnosi u vladajućoj koaliciji nameću pitanje mogućnosti vladine
rekonstrukcije, ocjenila je i izvršna direktorica NVO MANS-a povodom sto
dana rada Vlade. “Veću kočnicu u radu Vlade predstavljaju nerealni zahtjevi,
suprotni međunarodnim standardima koji dolaze od vladajuće većine.
Konkretnih rezultata vrlo malo možemo da vidimo. Za sto dana ne bi mogli da
vidimo veće rezultate čak i da ima veću političku podršku, a ne u ovakvoj
situaciji”. Ipak smatra da "i pored svih objektivnih prepreka, Vlada je mogla da
učini više u ovom periodu, kao što je prihvatanje prijedloga koji dolaze iz
nevladinog sektora".                                                                                              09/03/2021

MANS je pozvao Specijalnog državnog tužioca da objavi kompletnu
dokumentaciju koju je prikupio tokom istrage u slučaju "Koverta" a na
osnovu koje je pisana optužnica za Slavoljuba Stijepovića, jer je od nespornog
javnog interesa da se utvrdi kako je došlo do njenog odbacivanja. Odluka
Višeg suda o odbacivanju dijela optužnice za slučaj "Koverta" koji se odnosi na
Slavoljuba Stijepovića predstavlja novi poraz crnogorskog pravosuđa i još jedan
u nizu dokaza da je ono politizovano do mjere da čak ni konkretni dokazi nisu
dovoljni kako bi se u Crnoj Gori procesuirala očigledna korupcija.  
                                                                                                                                           02/03/2021
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Da je Vlada Crne Gore još jednom dozvolila kompromise između politike i
struke koji su do sada uvijek rezultirali štetom po javni interes pokazuje
imenovanje dosadašnjeg sekretara za investicije Opštine Budva za novog
direktora Javnog preduzeća za upravljanje morskim dobrom (JP Morsko dobro).
Podsjećanja radi, novi direktor JP Morskog dobra obavljao je funkciju
sekretara za investicije u vrijeme dok je kompanija "Asfalt-beton gradnja" od
Opštine Budva dobijala milionske tendere za asfaltiranje ulica, a kompanija
"Carinvest", predsjednika Opštine, izvodila radove kao prikriveni izvođač.
                                                                                                                                          06/03/2021

Istraživački centar Mreže za afirmaciju nevladinog sektora (MANS) na
osnovu Zakona o slobodnom pristupu informacijama, dobio je podatke koji
ukazuju da je Agencija za nacionalnu bezbjednost krajem 2017. i početkom
2018. godine trgovala automobile vrijedne gotovo 1,2 miliona eura, od čega je
samo jedno vozilo - “Mercedes Maybach” (majbah) plaćeno više od 647.000
eura. ANB je, međutim, odbio da dostavi dokumentaciju koja se odnosi na
druge isplate iz Državnog trezora sa kraja 2017., a koje se takođe odnose na
plaćanje „sredstava transporta“.                                                                    03/03/2021 

Online Panel diskusija „Žensko liderstvo - prilika za društvene promjene“
okupila je istaknute žene iz diplomatskog kora i iz civilnog društva, uzore čiji
kredibilitet nije utemeljen samo u njihovoj karijeri ili profesionalnom
statusu, već i u njihovoj hrabrosti, ličnom integritetu i podršci koju pružaju
drugim ženama. Događaj na kojem je jedna od panelista bila i izvršna
direktorica NVO MANS-a, omogućio je da čujemo snažne, istaknute žene
koje utiču na pozitivne društvene promjene, ujedno je poslata poruka
mlađim generacijama i onima koji teže učešću u javnom životu, o
neograničenim mogućnostima bez obzira na pol.                              18/03/2021
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Imenovanjem bivšeg poslanika SNPa, Aleksandra Damjanovića za vršioca
dužnosti direktora Uprave prihoda, Vlada Crne Gore nastavlja, u najmanju
ruku, upitnu kadrovsku politiku u sektorima koji su posebno osjetljivi na
korupciju i u kojima su potrebne korjenite promjene. Kako je Uprava prihoda
nastala spajanjem dvije državne institucije, koje su u proteklom periodu bile
posebno opterećene zloupotrebama i značajnim propustima kada je u pitanju
kontrola i naplata poreza, neshvatljiva je odluka da je izbor baš pao na
Damjanovića čija dosadašnja radna biografija u Skupštini Crne Gore nije bila
lišena postupaka od kojih su dominantno imali koristi prethodni režim i sa
njime povezani tajkuni.                                                                                           19/03/2021

NVO MANS pozvao je Vladu i premijera Krivokapića da po hitnom postupku
obustavi sprovođenje ugovora sa off shore firmama koji je sklopio bivši
režim, te da u saradnji sa Evropskom unijom angažuje nezavisne eksperte za
analizu i procjenu posla koji se tiče istraživanja nafte. U suprotnom, promjena
vlasti može značiti samo promjenu džepova u koje se sliva korist od korupcije, a ne
iskreni raskid sa praksama prethodnog režima koji je obećao premijer i sve partije
koje ga podržavaju. Prethodno je 60 nevladinih organizacija uputilo Vladi 
inicijativu za hitno obustavljanje istraživanja nafte i gasa iz crnogorskog
podmorja i raskidanje potpisanih ugovora za eksploataciju fosilnih goriva u
Jadranu.                                                                                                                            31/03/2021

https://www.mans.co.me/
https://www.vijesti.me/vijesti/drustvo/516705/upravni-sud-nalozio-ask-u-da-ponovo-provjeri-da-li-je-milo-djukanovic-prekrsio-zakon
https://www.slobodnaevropa.org/a/sto-dana-vlade-crne-gore-koju-ne-%C5%BEeli-ni-parlamentarna-ve%C4%87ina/31141858.html
https://www.mans.co.me/katnic-da-objavi-dokumentaciju-sdta-o-slucaju-koverta/
https://www.mans.co.me/politicki-kompromisi-vlade-i-premijera-mogu-ugroziti-potrebne-reforme/
https://www.mans.co.me/jedan-maybach-placen-647-000-drugi-i-dalje-tajna/
https://www.youtube.com/watch?v=qOqs19aapsA&t=4s
https://www.mans.co.me/damjanovic-na-celu-uprave-prihoda-losa-je-poruka-nove-vlade/
https://www.youtube.com/watch?v=Hppa7p2Z0fg&t=14s
https://www.mans.co.me/istrazivanje-nafte-angazovati-evropske-eksperte-a-ne-bez-pogovora-sprovoditi-ugovore-bivseg-rezima/
https://www.youtube.com/watch?v=BY6q_ICFy-w
https://www.youtube.com/watch?v=HhmOXam2cAg

